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Локалне власти у Лазаревцу наредиле су уклањање карикатура Душана Петричића и
Предрага Кораксића Коракса из просторије библиотеке „Димитрије Туцовић“, саопштили
су из удружења „Нови оптимизам“ које је заједно са лазаревачком библиотеком
организатор изложбе.

  

Предраг Кораксић Коракс каже за Данас да уопште није изненађен уклањањем
изложбе карикатура.

  

  

– То је било логично и ништа што нисте могли да очекујете. Посетиоци трибине су то
вече држали у рукама Данас, на чијој насловној страни се налазила моја карикатура. Та
фотографија је обишла читаву Србију и то је њима очигледно засметало – истиче
Коракс.

  

Душан Петричић каже за Данас да је забрана изложбе очекивана, јер живимо у земљи у
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којој буја фашизам.

  

– То показује да све трибине које смо организовали и које ћемо организовати против ове
пошасти, имају смисла. Ни Коракс ни ја нећемо стати, обићи ћемо целу Србију – поручује
Петричић.

  

Изложба „Карикатуре од наших живота“, отворена је у оквиру обележавања 9. новембра
као Светског дана борбе против фашизма и антисемитизма, волшебно је затворена за
мање од 24 часа. Наиме, трибина и отварање изложбе уприличени су у петак увече, а
просторије библиотеке већ у суботу ујутру биле су празне, без икаквог трага о
карикатурама.

  

Лазаревчани кажу да је то најкраћа изложба у историји њихове библиотеке, али такође
не знају ко је наредио њено уклањање. Одговор од надлежних – општинских челника и
директорке библиотеке нисмо добили, јер је јуче био нерадан дан због државног
празника.

  

У удружењу „Нови оптимизам“ оцењују као скандалозну одлуку, како наводе, локалних
власти, да забрани изложбу познатих карикатуриста.

  

– Функционерима владајуће странке очигледно је засметало то што се велики број
Лазаревчана већ у петак окупио у библиотеци, како би присуствовали првом дану
изложбе и трибини „Која је твоја црвена линија?“, на којој су, осим двојице наших
најпознатијих карикатуриста, говорили и писац Филип Давид и редитељ Горан
Марковић. Нажалост, изложба није дочекала ни први следећи радни дан – наводе у
Новом оптимизму. Додају да се на овај начин показало да је тачно све оно на шта су
учесници трибине и указивали – све већа фашизација друштва, злоупотреба власти и
потирање елементарних људских права.

  
  

Šta vi mislite o svemu? #Corax #karikatura #ListDanas #PodrziDanas pic.twitter.com/S0xk
OWMnqc

  — Dnevni list Danas (@OnlineDanas) November 10, 2018    
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Интересантно је и то да је у дану када је изложба отворена на насловној страни Данаса
објављена Кораксова карикатура са Хитлером и Гебелсом, који у наручју држе
функционере СНС Александра Мартиновића и Владимира Орлића. У њој се препознао
председник Александар Вучић, иако њега нигде није било, те су се челници странке,
Министарство културе и режимски таблоиди утркивали у одбрани Вучића од Данаса.

  

Директорка библиотеке: Није било притисака да се скине изложба карикатура,
одлуча је моја

  

Директорка лазаревачке библиотеке „Димитрије Туцовић“ Јасмина Иванковић наводи за
Данас да никаквих политичких притисака није било и да је одлука о скидању изложбе
карикатура Душана Петричића и Предрага Кораксића Коракса из те установе
искључиво њена.

  

– Трибина која је пријављена имала је за тему фашизам и антисемитизам. Међутим,
претворила се у политички скуп на ком су, ненајављени, говорили прваци политичких
странака – каже Иванковић.

  

Она додаје да је трибина преношена уживо преко Фејсбука, за шта такође није дала
сагласност.

  

– Изложба је скинута јер време њеног трајања није унапред истакнуто. Није проблем ни
да се она врати, али недопустиво је да њено укидање доводите у контекст политичких
притисака – наглашава Иванковић.

  

Челник Новог оптимизма Бранислав Гута Грубачки, међутим, каже да од политичких
лидера на трибини није учествовао нико, осим што је у публици био Зоран Лутовац,
председник ДС. Он додаје да је изложба буквално преко ноћи уклоњена, те позива
директорку да ако већ није проблем да се поставка врати, да то учини како би одагнала
сумње да је на њу вршен политички притисак.

  

Грубачки такође наводи да је постојало писмено одобрење за изложбу, те да је усмено
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речено да ће ток трибине бити преношен путем Фејсбука.

  

(Данас)
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